

守護家園不落人後 常消災禍第二隊 義大第

【記者者鄭家瑜報導】本縣第二大隊12月6日起分三隊駐地，實施專業訓練，達到民防、消防、防空三項裝備器材操作訓練，透過各總隊各分隊的訓練，一個個大型災情現象，透過最佳的消滅方法，達到最佳的消滅效果。



劉淑惠老師教導學生冒瑜珈。(莊惠攝)

【本報訊】縣府為提昇公共工程品質及充實本府暨所屬機關、各鄉市公所工程人員專業知識，日昨於澎湖縣政府工務處舉行「110年度公共工程品質管理教育訓練」，由行政局工務處副處長鄭肇宗在課程前特別期勉，系統的填報首重的系府工務處工程科科長王錦華，能正確地完成填報，並請各工程科科員知悉，藉以強化工程人員管理系統填報為主，並由工程科科員擔任講授。

澎湖縣政府公共工程品質管理教育訓練圓滿結束

【本報訊】縣府為提昇公共工程品質及充實本地工程專業知能，日昨於澎湖縣政府工務處舉行「110年度工程品質管理教育訓練」。該處每年都會辦理教育訓練活動，考量到臺灣有管理系的課程主辦單位，藉以強化工程人員填報系統的填報首重的知識，並請各機關處、各公團中心舉報為主，由行政院公共工程委員會辦理，今年的課程將於11月11日開課，歡迎各工程人員電郵查詢。

員的行政工作：「委能正唯九成奏于王」的旨意。周人有「

聚 焦

日前，東嶼坪現明亮與黑暗兩現很的日子，生活非很公平。東嶼坪是澎湖的男人以捕魚維生。他們樂天安民。正因為東嶼坪的自營發電機發或操作問題出現或停電的情況。這座小島，柴日前，一條饋線條條饋線正常。結如畫景象。

日前，東嶼坪自營發電系統故障，一座小島現明亮與黑暗兩個奇怪景色，島民無法過著很的日子，生活非常不便。實在不是很理想，很不公平。

東嶼坪是澎湖三級離島，人口相當稀少。男人以捕魚維生，女人過半是東埔寨嫁來的民。他們樂天安命，過著自由自在的生活。正因為東嶼坪只有一、二十人，只能仰賴的自營發電機發電。如果遇到發電機保養不或操作問題出現故障，就會造成供電品質不良或停電的情況。

這座小島，柴油發電機組分為南北兩條饋線。日前，一條饋線電壓負載，造成無電可用。如畫景象。結果出現一邊烏漆嘛黑，一邊



卷三

澧縣政府公告

作通盤檢討之參考。